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Μιλούν και οι… πρωτοπόροι

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

12/03/2024 - 21:18                                                                        0                                
Όταν ακούμε την Αριστερά να καταδικάζει τους όχλους (όπως τώρα, δα, για τις φάπες που έπεσαν στη Θεσσαλονίκη), νομίζω ότι όλοι σκεφτόμαστε το ίδιο: από πού κι ως πού καταδικάζει η Αριστερά ένα φαινόμενο στο οποίο η ίδια έχει πάρει διδακτορικό στο να το...





Το παράδειγμα της Ιρλανδίας

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

12/03/2024 - 20:15                                                                        0                                
Του δρος Απόστολου Κρητικόπουλου*Η Ιρλανδία είναι η 7η πιο...





Ευρωεκλογές: Θα εκδηλωθεί η δυσαρέσκεια στην κάλπη;

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

12/03/2024 - 19:50                                                                        0                                
Mπορεί το 41% του Κυριάκου Μητσοτάκη και τα χαμηλά ποσοστά των κομμάτων της Κεντροαριστεράς να προϊδεάζουν για μία νέα άνετη νίκη του και στις ευρωεκλογές του Ιουνίου, όμως αυτή η εκλογική αναμέτρηση κάθε άλλο παρά αδιάφορη είναι για τους...





Η κυρία Μισέλ δεν θα βγει;

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

12/03/2024 - 19:00                                                                        1                                
Άφωνη και με κομμένη την ανάσα η κοινή γνώμη παρακολουθεί την υπόθεση της Άννας Μισέλ Ασημακοπούλου, η οποία, εν όψει των ευρωεκλογών και για να προμοτάρει την υποψηφιότητά της, γέμισε τον κόσμο με μηνύματα μέσω e-mail, ώσπου κάποιοι...





Μαζί με τον Λάνθιμο «σαρώνουν» στο Χόλιγουντ

ΚΟΣΜΟΣ

12/03/2024 - 18:37                                                                        0                                
«Είμαι ένα κορίτσι από την Αριζόνα και αυτός είναι ένας τύπος από την Αθήνα. Δεν ξέρω πώς δούλεψε αυτό» έλεγε τον Νοέμβριο η Έμα Στόουν σε συνέντευξη που έδωσε μαζί με τον Γιώργο Λάνθιμο στους «New York Times». Χθες τα ξημερώματα κέρδισε το Όσκαρ Α’...





Τα Όσκαρ της περηφάνιας και τα Όσκαρ της ντροπής!

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

12/03/2024 - 18:21                                                                        0                                
Ο Γιώργος Λάνθιμος και το «Poor Things» του γνώρισαν την καταξίωση, μετά το κοινό, και στην κρίση των ειδικών, καθώς η Αμερικανική Ακαδημία Κινηματογραφικών Τεχνών και Επιστημών βράβευσε την ταινία του με 4 Όσκαρ. Ήταν μία ακόμη σπουδαία βραδιά για τον...





Έρμη Ελλάδα…

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

12/03/2024 - 14:47                                                                        2                                
Η πατρίδα μας είναι ευλογημένος τόπος. Όμορφος τόπος. Αγιασμένος τόπος. Κοιτάς ψηλά και βλέπεις τους αγγέλους να σου χαμογελούν στον γαλανό ουρανό. Κοιτάς χαμηλά και αντικρίζεις στη γη τα θαύματα της μητέρας φύσης. Την οποία προστατεύουμε, σε αντίθεση...





Η παρακμή βραβεύει τον εαυτό της

ΚΟΣΜΟΣ

12/03/2024 - 13:56                                                                        0                                
Ακόμα μία «τελετή» απονομής των βραβείων Όσκαρ έληξε με τους συνηθισμένους «θριάμβους» και τις απογοητεύσεις των επαγγελματιών που βοηθούν στην αναπαραγωγή της παγκόσμιας εξουσίας. Άτομα που στην πλειονότητά τους είναι βουτηγμένα μέχρι τις ρίζες...





Αντιπερισπασμοί: Ανάψτε τον πυρσό εσείς, μόνο μην πολυπλησιάζετε και σας βγει κάνα μάτι….

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

12/03/2024 - 12:40                                                                        0                                
*** «Aνάβει ξανά» ο εμβληματικός πυρσός στο λόγκο της ΝΔ. Να υποθέσουμε πως αποτελεί άλλη μια χρυσοπληρωμένη έμπνευση του κυρ-Σταν ή μήπως εκεί που τρώγανε σουβλάκια και πίνανε μπύρες στην Πειραιώς το πέταξε κάποιος αναπολώντας το παρελθόν...





Τέμπη: Γιατί ο ρόλος του Αγοραστού θεωρείται καθοριστικός;

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

12/03/2024 - 11:24                                                                        1                                
Με την προσπάθεια συγκάλυψης της τραγωδίας των Τεμπών να βρίσκεται σε πλήρη εξέλιξη, μέσω και της Εξεταστικής Επιτροπής της Βουλής και της πλειοψηφίας της Ν.Δ., οι προβολείς έχουν απομακρυνθεί από τον τέως περιφερειάρχη Θεσσαλίας Κώστα Αγοραστό, ο οποίος...





Ποιος δημιουργεί και παράγει τους «sugars»;

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

11/03/2024 - 21:11                                                                        0                                
Παρά το γεγονός ότι ο Μητσοτάκης κατοικεί στο Κολωνάκι, είναι προφανές ότι είτε δεν συχνάζει στα κοσμικά σημεία της συνοικίας του είτε διακατέχεται από τα σύνδρομα της υποκρισίας, της «δηθενιάς» και του βερμπαλισμού, που χαρακτηρίζουν το σύνολο της...





Στο έλεος ασώματων πολιτικών κεφαλών

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

11/03/2024 - 20:20                                                                        0                                
Πολιτικοί μεγαλοπαράγοντες έτρεξαν να πάνε στο συνέδριο της «Καθημερινής», κάθισαν στις πολυθρόνες και ψυχαναλύθηκαν. Ξύπνησαν μέσα τους όλες οι παλιννοστήσεις και ανασάλευσαν οι φτερωτές επιθυμίες τους, ενώ οι κρυφές σκέψεις τους εξερράγησαν σαν...





Τι θα κάνει τώρα με τα «βαρίδια» ο Μητσοτάκης;

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

11/03/2024 - 19:52                                                                        0                                
Πριν από τις βουλευτικές εκλογές της προηγούμενης χρονιάς ο Κ. Μητσοτάκης είχε ακολουθήσει μια τακτική που εκ του αποτελέσματος αποδείχτηκε σωστή… Βουλευτές, υποψήφιοι και στελέχη του κόμματός του τα ονόματα των οποίαν είχαν εμπλακεί...





H… πεφωτισμένη ελίτ δεν μπορεί να υποχωρεί στον «εθνικισμό» του λαουτζίκου

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

11/03/2024 - 19:35                                                                        1                                
Έχουν συμπληρωθεί πενήντα χρόνια από την -περίφημη; Διαβόητη; Ο καθένας ας βάλει όποιο πρόσημο επιθυμεί- Μεταπολίτευση. Ένα καθεστώς που εδραιώθηκε στον ιδρυτικό μύθο του Πολυτεχνείου, όταν στην πραγματικότητα ήταν μία εξαγορασμένη ειρήνη βαμμένη...





Οι πολιτικές ευθύνες μεταναστεύουν σαν τα αποδημητικά πουλιά

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

11/03/2024 - 18:35                                                                        1                                
Οι ευθύνες σ’ αυτή τη χώρα είναι σαν τα αποδημητικά πουλιά, πετούν και φεύγουν. Το πόρισμα της ΝΔ για την τραγωδία των Τεμπών ρητά αποφαίνεται ότι δεν υπήρξε καμία πολιτική ευθύνη. Οι  διαπιστωμένες ευθύνες σύμφωνα πάντα με το πόρισμα της ΝΔ για τη...





«Ναυτεμπορική»: 100 χρόνια ιστορίας

ΕΛΛΑΔΑ

11/03/2024 - 17:57                                                                        0                                
Τη συμπλήρωση των 100 ετών από την έκδοσή της γιόρτασε την Παρασκευή, 8 Μαρτίου η «Ναυτεμπορική», η ιστορική οικονομική εφημερίδα της χώρας! Έχοντας παραμείνει πιστή στη δέσμευσή της για έγκυρη...





Η σατανική κλοπή ηλικιωμένων από ψευτοσυντηρητές ανελκυστήρων!

ΕΛΛΑΔΑ

11/03/2024 - 17:26                                                                        0                                
Κάποιοι επιτήδειοι, οι οποίοι θέλουν να κερδίσουν την εμπιστοσύνη ενός ηλικιωμένου θύματος, εμφανίζονται αιφνιδιαστικά μπροστά του, είτε στην είσοδο της πολυκατοικίας είτε στην πόρτα του διαμερίσματός του, και, υποδυόμενοι τον συντηρητή του ανελκυστήρος...





Μεγαλοχορηγοί πολιτισμού και fundraising

ΕΛΛΑΔΑ

11/03/2024 - 16:52                                                                        0                                
Ευτελίζουν το αίτημα επιστροφής των Γλυπτών του Παρθενώνα οι δηλώσεις της κυρίας υπουργού Πολιτισμού ύστερα από τη διοργάνωση επίδειξης μόδας στο Βρετανικό Μουσείο. Τον μηδενικό σεβασμό του προς τα αριστουργήματα του Φειδία απέδειξε για ακόμη μία φορά, σύμφωνα με τις πρόσφατες δηλώσεις της (17/02/24), το Μουσείο. «Οι ιθύνοντες του...





Μπελέρης και «Μακεδόνες»

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

11/03/2024 - 16:25                                                                        0                                
Σ’ ένα θλιβερό κακογραμμένο σίριαλ εξελίσσεται η υπόθεση Μπελέρη. Ο Έντι Ράμα, το ζωγραφικό ταλέντο του οποίου θαυμάζει ενεός ο κ. πρωθυπουργός, το έχει τερματίσει...





Κοινωνία σε σήψη εγκλωβισμένη στη δικτατορία της ορθότητας

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

11/03/2024 - 15:26                                                                        1                                
Το επιχείρημα που χρησιμοποίησε ο γενικός γραμματέας του ΚΚΕ Δημήτρης Κουτσούμπας για να χτυπήσει τα ιδιωτικά πανεπιστήμια ήταν ατυχές. Χωρίς να το καταλάβει χτύπησε φλέβα, όμως...





Γιουροβίζιον, τελεβίζιον, βράσε ρίζιον

ΕΛΛΑΔΑ

11/03/2024 - 13:27                                                                        0                                
Φαντάσου να είσαι στιχουργός και, ενώ τρέχεις να προλάβεις ραντεβού με τις Εννέα Μούσες, τρακάρεις μετωπικά με μια νταλίκα έμπνευση. Από τη ζαλάδα της τράκας φτάνεις σε τέτοιο σημείο διονυσιασμού και μεθέξεως με το αμέθεκτον και συνεχές Εν, και καταλήγεις να...





Νοθεία στις εκλογές;

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

11/03/2024 - 11:57                                                                        1                                
Το ερώτημα δεν είναι νέο. Και έχει δύο όψεις. Η μία είναι η προφανής, η δυνατότητα που δίνεται στην κυβέρνηση, με τους ευρύτατους μηχανισμούς ελέγχου που διαθέτει και την απουσία ελέγχου που τη συνοδεύει, να μπορεί να ελέγχει την εκλογική συμπεριφορά...





Όταν ο Κυριάκος παρέδωσε το Αιγαίο στους Τούρκους

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

10/03/2024 - 20:07                                                                        1                                
Με αδιάσειστα στοιχεία η Κύρα Αδάμ σε ρεπορτάζ της στην «κυριακάτικη δημοκρατία» αποκαλύπτει πώς μέσω της δουλικότητας του… παραλίγο Μωυσή στους Αμερικανούς αρπάζουν οι Τούρκοι το Αιγαίο...





Τα «παζάρια» των Φιντάν και Καλίν στις ΗΠΑ

ΚΟΣΜΟΣ

10/03/2024 - 18:54                                                                        0                                
Οι Ηνωμένες Πολιτείες, μετά την ανατροπή του Σαντάμ Χουσεΐν, παρέμειναν στο Ιράκ μέχρι τις 31 Αυγούστου 2010, όταν ο τότε πρόεδρος των ΗΠΑ Μπαράκ Ομπάμα αποφάσισε να θέσει τέλος στον πόλεμο και έδωσε εντολή να αποχωρήσουν οι αμερικανικές δυνάμεις, οι...





Ακτιβιστής στα γεράματα και κατόπιν εορτής δεν γίνεσαι – Ώρα ανανέωσης για την Εκκλησία!

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

10/03/2024 - 18:30                                                                        3                                
Από την πρώτη στιγμή που μας έφτασαν πληροφορίες ότι ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος θα αξιοποιήσει την Κυριακή της Ορθοδοξίας αλλά και τις δοξολογίες της 25ης Μαρτίου προκειμένου να εκφράσει τη δυσαρέσκειά του στην Πρόεδρο της Δημοκρατίας αλλά και στην...





Θύμα των γερμανικών στρατηγικών φιλοδοξιών ξανά η Ευρώπη

ΚΟΣΜΟΣ

10/03/2024 - 13:28                                                                        0                                
Ακούω πολλά και διάφορα για το δήθεν οικονομικό πρόβλημα που αντιμετωπίζει η… καημένη η Γερμανία και τη φέρνει -τάχα μου- στη δραματική θέση των ευρωπαϊκών χωρών που η ίδια καταδυνάστευσε την περίοδο της οικονομικής κρίσης...





Κολασμένοι «παράδεισοι»…

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

9/03/2024 - 20:26                                                                        0                                
Από τα μεγαλύτερα σύγχρονα παραμύθια είναι εκείνο που θέλει τους ανθρώπους να μπορούν να ευτυχήσουν κατά μόνας. Στον δικό τους επίγειο και αυστηρώς περιχαρακωμένο παράδεισο δηλαδή, ανεξαρτήτως και αδιαφόρως του τι γίνεται έξω από αυτόν. Εκατομμύρια...





Να μη λειτουργεί η Ελλάδα ως εκκρεμές

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

9/03/2024 - 19:32                                                                        0                                
Αν μελετήσει κάποιος την ελληνική Ιστορία και ειδικά την περίοδο της Μεταπολίτευσης θα δει ότι λειτουργούμε σαν εκκρεμές σε όλες της εκφάνσεις της πολιτικής ζωής, δυστυχώς ακόμη και στα εθνικά μας θέματα. Έχουμε ευαισθησίες ως λαός, εύκολα ενθουσιαζόμαστε...





Χαντακώνοντας (για ακόμη μια φορά) τα εθνικά συμφέροντα

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

9/03/2024 - 19:08                                                                        3                                
Η Ελλάδα δεν έχει κανέναν λόγο να πανηγυρίζει και να αισθάνεται ασφαλέστερη έναντι του «ρωσικού εχθρού για την Ευρώπη» από την ένταξη της Φινλανδίας και της Σουηδίας στο ΝΑΤΟ. Αντιθέτως, η χωρίς εθνικούς όρους και προϋποθέσεις ελληνική θετική ψήφος στην...





Κόρακας κοράκου…

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

9/03/2024 - 18:43                                                                        1                                
Ήθελα να ήξερα ποιον νομίζουν ότι κοροϊδεύουν οι πολιτικοί. Εξηγούμαι. Συγκροτείται μια εξεταστική επιτροπή για την τραγωδία των Τεμπών. Από την αρχή είναι ξεκάθαρες οι προθέσεις και η αποστολή της: «Συγκάλυψη». Κάποια...





Τραγούδι δυσφήμισης και όχι διαφήμισης

ΕΛΛΑΔΑ

9/03/2024 - 18:25                                                                        3                                
Ελλάδα δεν είναι, όχι τουλάχιστον του 2024. Μεσόγειο δεν θυμίζει. Ούτε σαν βαλκανικός ήχος ακούγεται. Ούτε και τραπ. Όσοι έτυχε να δουν το κλιπ του τραγουδιού που θα εκπροσωπήσει τη χώρα στη Eurovision έχουν μείνει με μια αίσθηση κενού και σύγχυσης...





Αντιπερισπασμοί: Μα θα κάνουν εξορύξεις από τα πέντε χιλιόμετρα βάθος; Πού είσαι θρυλικέ Κουστώ να βάλεις τα γέλια!

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

9/03/2024 - 14:43                                                                        2                                
*** Ρωτήσαμε σχεδόν μια ολόκληρη καφετέρια σήμερα το πρωί, σε μεγάλη επαρχιακή πόλη. Θέλαμε να διαπιστώσουμε πόσοι  πολίτες γνωρίζουν ότι η ΔΕΗ δεν είναι πλέον εταιρεία ελληνικών συμφερόντων. Κανείς δεν το γνώριζε και πολλοί σαν να μην ήθελαν και...





Γυναίκα και εθνικά σύμβολα βορά στη woke ατζέντα

ΕΛΛΑΔΑ

8/03/2024 - 20:24                                                                        0                                
Παρασκευή 8 Μαρτίου είναι η Ημέρα της Γυναίκας. Ο Δήμος Αθηναίων επέλεξε την ημέρα αυτήν να «ντύσει» το δημαρχείο με τη «ροζ σημαία» της εικαστικού κυρίας Λαλέ και να κάνει και κάποιες άλλες εκδηλώσεις σχετικά με την έμφυλη βία...





Ο Κουτσούμπας, ο Τάιλερ και ο Κυριάκος…

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

8/03/2024 - 20:22                                                                        5                                
Ενάμιση εκατομμύριο υπογραφές μαζεύτηκαν για την τραγωδία των Τεμπών, αλλά η κυβέρνηση, η δικαιοσύνη και κυρίως τα ΜΜΕ περί άλλων τυρβάζουν. Κάτι ανάλογο βλέπουμε και με το σοβαρό ζήτημα των υποκλοπών, το οποίο σέρνεται… σαν το μετρό της Θεσσαλονίκης ένα πράγμα...





«Ζήτω η Ελλάδα, ζήτω η θρησκεία, ζήτω η Νέα Δημοκρατία»

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

8/03/2024 - 20:11                                                                        2                                
Μπήκα σε μάρκετ, σ’ αγορά σε σύγχρονο παζάρι ήταν μια διαφήμιση που 'χα καιρό σταμπάρει: «Εδώ θα βρείτε, μόνο εδώ τιμές που φέρνουν ζάλη, εκπτώσεις-σοκ και προσφορές που δεν μπορούν οι άλλοι»...





Πανάρχαια φίλτρα του έρωτα και δηλητήρια

ΕΛΛΑΔΑ

8/03/2024 - 19:03                                                                        0                                
Φίλτρα, φάρμακα, χιτώνες με χημικές ουσίες, ακόμη και… δηλητήρια χρησιμοποιούσαν οι γυναίκες για την ενίσχυση του έρωτα στην αρχαία Ελλάδα. Στην εντυπωσιακή αυτή...





Υπουργός που αποτυπώνει την τρέλα της εποχής

ΚΟΣΜΟΣ

8/03/2024 - 18:45                                                                        0                                
Στοίχημα ότι ελάχιστοι θα μπορούσαν να σκεφτούν πως τα αγάλματα σε μια πόλη αποτελούν «απειλή» για τις επόμενες γενιές και «δημόσια ντροπή» για τον πολιτισμό μας. Προφανώς επειδή υπάρχουν και λογικά όρια στην αλλοπρόσαλλη μόδα της εποχής να ξαναγράψουμε...





Ποντάρουν στην αποχή

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

8/03/2024 - 18:25                                                                        0                                
Προκειμένου οι δυσαρεστημένοι ψηφοφόροι να ψηφίσουν, αντί της Ν.Δ.,...





Η δίκη των δικαστών

ΕΛΛΑΔΑ

8/03/2024 - 18:12                                                                        0                                
Διαβάζω σε φίλα προσκείμενη προς την κυβέρνηση ιστοσελίδα ότι η Πειθαρχική Ολομέλεια του Αρείου Πάγου τιμώρησε δύο εφέτες και έναν πρωτοδίκη λόγω καθυστέρησης έκδοσης αποφάσεων, διότι «ο πολίτης δεν θέλει λόγια, θέλει να πάρει την απόφαση στα χέρια του και...





Οι λατρευτές της δυσπεψίας

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

8/03/2024 - 17:58                                                                        1                                
Ιδού τα μέγιστα υπαρξιακά ερωτήματα των ημερών μας: Πού θα «τσικνίσουν» (πόσο απαίσιο ρήμα) οι Έλληνες, πόσο πάει η γαρδούμπα, πού βρίσκεται το καλύτερο κοκορέτσι, πόσο κοστίζουν τα παϊδάκια στη Βαρβάκειο, τι θα φάμε την Καθαρά Δευτέρα, πόσο κάνουν τα...





Τι γυρεύει ο «γκρίζος λύκος» στο παζάρι;

ΚΟΣΜΟΣ

8/03/2024 - 13:32                                                                        0                                
Σήμερα ολοκληρώνονται οι επαφές του υπουργού Εξωτερικών της Τουρκίας Χακάν Φιντάν στις ΗΠΑ, όπου αναμένεται να συναντηθεί με τον Αμερικανό ομόλογό του Άντονι Μπλίνκεν...





«Η Τράπεζα του μέλλοντος» κατά Καβάφη

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

8/03/2024 - 12:44                                                                        0                                
ΕΝΕΚΡΙΘΗ κι ἐδημοσιεύθη ὁ ἰσολογισμός τῆς Τραπέζης τῆς Ἑλλάδος τῆς 31ης Δεκεμβρίου 2023, πού κρύβει ἐνδιαφέρουσες πληροφορίες γιά τό παρελθόν ἔτος καί γιά τό μέλλον. Ἄν καί δέν σχολιάζεται εὐρύτερα, ὅσο λ.χ. ὁ γάμος τῶν ὁμοφύλων, συγκεντρώνει τήν...





Όσο ζητείται αντιπολίτευση ας «ψάχνουμε» και για λαό…

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

8/03/2024 - 12:15                                                                        2                                
Βγήκε χθες στον τηλεοπτικό σταθμό Alpha δημοσκόπηση - κόλαφος για την κυβέρνηση Μητσοτάκη. Ένα σημαντικό εύρημα το οποίο προφανέστατα επικαιροποιείται σχετίζεται άμεσα με το εθνικό έγκλημα των Τεμπών. Σχεδόν οκτώ στους δέκα ερωτηθέντες εκτιμούν...





Κάνοντας εξωτερική πολιτική με προσωπική ατζέντα

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

7/03/2024 - 20:18                                                                        2                                
Το τελευταίο περιστατικό με το μυστικό ταξίδι του κ. Μητσοτάκη στην Ουκρανία θέτει σοβαρό πρόβλημα για τη λειτουργία της δημοκρατίας στη χώρα μας. Ο κ. Μητσοτάκης  είχε προγραμματίσει όπως όλοι γνωρίζαμε  να μεταβεί στο Βουκουρέστι, για να παραστεί στο...





Γιατί ο κ. Macron αίφνης έγινε φιλοπόλεμος;

ΚΟΣΜΟΣ

7/03/2024 - 20:10                                                                        0                                
Πριν λίγες ημέρες, σε ειδική σύνοδο για την Ουκρανία την οποία οργάνωσε ο ίδιος στο Παρίσι, ο πρόεδρος της Γαλλίας Emmanuel Macron άφησε ανοιχτό το ενδεχόμενο αποστολής στρατευμάτων της Δύσης στην εμπόλεμη  χώρα προκαλώντας παγκόσμια αίσθηση. Δεν ήταν





Σε… Πρέσπες της Ν.Δ. μετατρέπεται ο γάμος ομοφύλων

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

7/03/2024 - 19:24                                                                        5                                
Από την επομένη κιόλας της ψήφισης του νομοσχεδίου για τον γάμο των ομόφυλων ζευγαριών είχαμε επισημάνει ότι τα προβλήματα για τους βουλευτές που υπερψήφισαν αυτό το νομοθέτημα δεν τελείωσαν εκεί. Μόλις άρχιζε ο πρόωρος γολγοθάς τους, με εντελώς...





Τέμπη και επιλεκτική ευθιξία

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

7/03/2024 - 18:49                                                                        0                                
Ενοχλήθηκε και ίσως και εξαγριώθηκε ο κ. Βορίδης, διότι κάποιοι… συμπολίτες μας, που λέει και ο κ. πρωθυπουργός, έγραψαν στο πεζοδρόμιο μπροστά στο μνημείο του Αγνώστου Στρατιώτου τα ονόματα των 57 νεκρών του χωρίς υπεύθυνου τραγικού δυστυχήματος των...





Κασελλάκης – Ανδρουλάκης: Μήπως να ακολουθήσουν την τακτική του Δούκα;

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

7/03/2024 - 16:40                                                                        1                                
Βίοι παράλληλοι για τον Στέφανο Κασσελάκη και τον Νίκο Ανδρουλάκη, που βλέπουν τα ποσοστά των κομμάτων τους να είναι σταθερά πολύ κάτω στις δημοσκοπήσεις και την επιρροή τους στο εκλογικό σώμα ελάχιστη σε σχέση με την ιστορία του προοδευτικού χώρου...





Η «ισχυρή» Ελλάδα του Μητσοτάκη

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

7/03/2024 - 15:26                                                                        0                                
Η υπόθεση του Φρέντυ Μπελέρη είναι μία από τις πολλές και ηχηρές αποδείξεις που μας προσφέρει η πραγματικότητα, με στόχο να καταλάβουμε πόσο σάπιο, ανυπόληπτο και παρακμιακό είναι το σύστημα το οποίο εξουσιάζει τη χώρα. Δεν υπάρχει μισή μάχη με μικρή...





Δήμος Μούτσης: Σπουδαίος, διαχρονικός, αλλά συνάμα ταπεινός

ΕΛΛΑΔΑ

7/03/2024 - 13:44                                                                        0                                
Υπάρχουν τραγούδια που «κάτι» σου κάνουν όταν τ’ ακούς ξαφνικά. «Κάτι» ραμμένο από μελωδίες, ρυθμό και μνήμες που μπορεί να ενώνει. Αυτή η δύναμη κρυβόταν στα τραγούδια του Δήμου Μούτση. Ο εκ των σπουδαιότερων συνθετών της Ελλάδας τα τελευταία 60 χρόνια...





Κάνει τα πάντα για να πάει στις Βρυξέλλες

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

7/03/2024 - 11:51                                                                        4                                
Οι πληροφορίες επιμένουν - και ο πρωθυπουργός κάνει τα πάντα για να τις επιβεβαιώνει, ακόμη και ταξιδεύοντας στην Ουκρανία, θέτοντας σε κίνδυνο τη σωματική του ακεραιότητα: ο κύριος Μητσοτάκης δεν έχει εγκαταλείψει τις ευρωπαϊκές φιλοδοξίες του, παρά το...





Αν κερδίσει το VMRO

ΚΟΣΜΟΣ

6/03/2024 - 20:34                                                                        0                                
Σκηνικό αναταραχής στα Βαλκάνια προοιωνίζεται η διαφαινόμενη εκλογική επικράτηση του εθνικιστικού VMRO στη Βόρεια Μακεδονία, στις αρχές Μαΐου, με συνέπειες στην εξωτερική πολιτική της Ελλάδας, της Βουλγαρίας, του Κοσόβου και της Αλβανίας και στην τακτική της...





Αντί υποκριτικών νουθεσιών κοιτάξτε τα του οίκου σας

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

6/03/2024 - 20:15                                                                        2                                
Ο συγκλονιστικός αγώνας της Μαρίας Καρυστιανού αποτελεί πλέον παράδειγμα και οδηγό για όλους μας. Κατέδειξε πώς με αποφασιστικότητα και αξιοπρέπεια μπορούμε ν' αντιμετωπίσουμε τις κρατικές παθογένειες, να ξεμπροστιάσουμε τους ανίκανους...





Το Κέρας της Αφρικής και η γεωστρατηγική του σημασία

ΚΟΣΜΟΣ

6/03/2024 - 19:37                                                                        1                                
Το Κέρας της Αφρικής αποτελεί σημαντικό γεωγραφικό τοπίο πολιτικής, στρατηγικής αντιπαράθεσης και σημασίας. Γεγονός που δεν το αναφέρουμε πολύ μελετώντας την Ερυθρά Θάλασσα....





Οι συνωμοσίες είναι πλέον ντεμοντέ…

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

6/03/2024 - 17:49                                                                        0                                
Πάντοτε κρατούσα μια απόσταση από αυτό που ονομάζεται «Λέσχες των Αθηνών». Με εξαίρεση κάποιες προσκλήσεις του Λάκωνος ευπατρίδη προέδρου της Αθηναϊκής Λέσχης Κυριάκου Κουκουλομάτη, ο οποίος έχει επικεντρωμένη διαρκώς την προσοχή του στις...





Eπιτυχία Γ’ Εθνικής

ΕΛΛΑΔΑ

6/03/2024 - 17:03                                                                        0                                
Από το αστυνομικό δελτίο: «Εξαρθρώθηκε εγκληματική οργάνωση, τα μέλη της οποίας διέπρατταν επιθέσεις σε πελάτες νυχτερινών καταστημάτων στο κέντρο της Αθήνας και σε φιλάθλους κατά τη διεξαγωγή αγώνων ποδοσφαίρου εντός των αγωνιστικών χώρων, σε...





Η ώρα της κρίσης για τον Ανδρουλάκη

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

6/03/2024 - 15:36                                                                        2                                
Κάθε άλλο παρά κεραυνός εν αιθρία ήταν η χθεσινή εκρηκτική συνεδρίαση της Κοινοβουλευτικής Ομάδας του ΠΑΣΟΚ, που θύμισε τις... παλιές καλές εποχές των συντροφικών μαχαιρωμάτων...





Παρακράτος δικαίου στην Ελλάδα

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

6/03/2024 - 14:55                                                                        1                                
«Η Δικαιοσύνη θα κάνει τη δουλειά της» λένε και ματαλένε οι κυβερνητικοί, οι υπουργοί, οι βουλευτές και οι ενσωματωμένοι στον υπαρκτό μητσοτακισμό δημοσιογράφοι. Είμεθα σίγουροι ότι θα την κάνει. Πάντα την κάνει και σε όλες τις περιπτώσεις. Και στα Ίμια την...





Ο Ράμα διασύρει τον Μητσοτάκη μέσω Μπελέρη!

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

6/03/2024 - 14:16                                                                        0                                
Μια δίκη σε ευρωπαϊκά πρότυπα δεν θα μπορούσε ποτέ να γίνει στην Αλβανία του Έντι Ράμα. Αυτό ήταν ήδη γνωστό πριν από την απόφαση για τον Μπελέρη. Έτσι, η χθεσινή καταδίκη για τον εκλεγμένο δήμαρχο Χειμάρρας δεν θεωρείται έκπληξη...





Η απολεσθείσα κόρη…

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

6/03/2024 - 12:59                                                                        0                                
Έβλεπα τις προάλλες μία ταινία, από αυτές που λέμε του παλιού καλού Ελληνικού κινηματογράφου, «γυρισμένη» στις αρχές της δεκαετίας του ‘60. Εδώ να διευκρινίσουμε και τόχουμε ξαναπεί, ότι δεν ήταν όλες οι ταινίες εκείνης της εποχής καλές. Ένα 20 με 30%...





Βελτιωμένες(;) σχέσεις με τον κύριο Ρετζέπ!

ΚΟΣΜΟΣ

5/03/2024 - 20:59                                                                        0                                
Όπως ίσως θα έχετε ακούσει, από τις 15 Ιανουαρίου 2024 και μετά η είσοδος για τους επισκέπτες στον ναό τής του Θεού Σοφίας στην Κωνσταντινούπολη κοστίζει 25 ευρώ. Ο δε επισκέπτης δεν έχει πρόσβαση σε όλο τον ναό, παρά ανεβαίνει μόνο στο υπερώον. Το...





Αυτοκριτική Τσίπρα

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

5/03/2024 - 20:18                                                                        4                                
Σε μια σπάνια στιγμή αυτοκριτικής για έναν Έλληνα πολιτικό ο Αλέξης Τσίπρας παραδέχτηκε δημόσια τους φαιδρούς χειρισμούς που είχαν γίνει από την κυβέρνησή του στο θέμα της Novartis και της αδειοδότησης των καναλιών. Στο πρώτο ζήτημα, παρόλο που έγκριτες...





Η επόμενη κίνηση του Αλέξη Τσίπρα

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

5/03/2024 - 20:02                                                                        4                                
Με φόντο τις ευρωεκλογές -και με ορίζοντα το ερχόμενο φθινόπωρο- οδηγούνται σε κλιμάκωση οι εχθροπραξίες στην Κουμουνδούρου και στα πέριξ… Όλα όσα συμβαίνουν τα τελευταία 24ωρα, ακόμη και οι δημόσιες αντιδικίες σχετικά με τη...





Σαν «συμπαίκτες» των κυβερνώντων

ΕΛΛΑΔΑ

5/03/2024 - 18:52                                                                        1                                
Σε μια κανονική χώρα τούτο το κείμενο δεν θα είχε θέση: σωστότερα, ουδέποτε θα γραφόταν. Σε μια κανονική χώρα, όχι στην Κολομβία των Βαλκανίων, θα είχαν ήδη κινηθεί οι διαδικασίες -μέσα σε ένα χρόνο- και οι υπεύθυνοι θα κάθονταν ήδη στο σκαμνί ενώπιον...





Μείον το ηλεκτρονικόν ταχυδρομείον

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

5/03/2024 - 17:14                                                                        0                                
Ο ψυχίατρος, ψυχαναλυτής και συγγραφέας Καρλ Γκούσταβ Γιουνγκ (1865-1961) ήταν ένας από τους τελευταίους Ευρωπαίους σοφούς. Στα πολλά που έχει γράψει είναι και ένα -πολύτιμο για όλους- βιβλίο για τη συγχρονικότητα. Συγχρονικότητα είναι όταν...





Δεξιά χωρίς έθνος, αριστερά χωρίς λαό

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

5/03/2024 - 16:56                                                                        10                                
Από το 2010 και μετά έχει επέλθει η πλήρης ρήξη μεταξύ της πολιτικής εξουσίας και του λαού. Ουσιαστικά, μετά την πτώχευση της χώρας, το σύστημα αντιπροσώπευσης έχει καταρρεύσει πλήρως και η χώρα κατρακυλάει σ΄ ένα καθαρά παρακμιακό τοπίο, σε όλους...





… Τα ράσα κάνουν τον παπά

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

5/03/2024 - 15:41                                                                        0                                
Διάβασα προ ημερών για τον -μακαρίτη πια- Έλληνα «Πεταλούδα» Βαγγέλη Ρωχάμη: «Ήταν μία εμβληματική φιγούρα της παρανομίας του ’80 και του ’90, και έμεινε στην Ιστορία για τις πολλές αποδράσεις του από τις ελληνικές φυλακές, πότε μεταμφιεσμένος σε γυναίκα και...





4η Βιομηχανική  Επανάσταση και ΜμΕ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

5/03/2024 - 14:21                                                                        0                                
Η τεχνολογική εξέλιξη που έχει σημειωθεί τις τελευταίες δεκαετίες έχει προκαλέσει μια σειρά από τεράστιες αλλαγές στη ζωή όλων. Η είσοδος στην 4η Βιομηχανική Επανάσταση είναι πλέον γεγονός, ενώ σημαντικό ρόλο στην ταχύτητα της προσαρμογής στα νέα δεδομένα...





Το δίδυμο της συμφοράς που ξεπλένει το Μαξίμου

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

5/03/2024 - 13:46                                                                        0                                
Στο τελευταίο επεισόδιο της επικοινωνιακής προσπάθειας της κυβέρνησης να γλιτώσει από τις ευθύνες της, βγήκε μπροστά το δίδυμο Γεωργιάδης – Βορίδης.
Αντιμέτωποι με συντριπτικά, αναπάντητα στοιχεία, η τελευταία λύση είναι να ισχυριστούν ότι...





Άβε ανάπτυξη! Οι αναρίθμητοι σκουπιδοφάγοι σε χαιρετούν!

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

5/03/2024 - 12:33                                                                        2                                
«Είμαστε πετυχημένοι γιατί ανήκουμε στην Ευρωπαϊκή Ένωση». Αυτά τα πλασματικά και τα εξωπραγματικά ελέχθησαν δια στόμφου και επιστημοσύνης από το βήμα της πρόσφατης εκδήλωσης για τα πενήντα χρόνια της Μεταπολίτευσης...





Το τέλος της εμπιστοσύνης!

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

5/03/2024 - 11:22                                                                        0                                
H κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη δεν είναι καθεστώς. Κακώς την κατηγορεί η αντιπολίτευση περί αυτού. Εξελέγη με την ψήφο του ελληνικού λαού σε ελεύθερες εκλογές. Υπό την έννοια ότι αυτές δεν αμφισβητήθηκαν. Το πόσο χειραγωγήθηκαν είναι άλλο θέμα...





Επιτέλους γίναμε πολυπολιτισμικοί!

ΕΛΛΑΔΑ

4/03/2024 - 20:36                                                                        1                                
Επιτέλους γίναμε Ευρώπη και μας μαχαιρώνουν στη μέση του δρόμου! Μπορούν επιτέλους να πανηγυρίσουν όσοι στη χώρα διακαώς επιθυμούν να εξομοιωθεί η πατρίδα μας με την «Ευρώπη». Γιατί το μαχαίρωμα στη μέση κεντρικού δρόμου, στην Ερμού, αποδεικνύει ότι...





Γιατί ο επιστημονικός και ιδεολογικός Μεσαίωνας της χώρας θα συνεχίσει να μας στοιχειώνει

ΕΛΛΑΔΑ

4/03/2024 - 20:15                                                                        3                                
Σε χώρα με υψηλό δείκτη διαφθοράς, χαμηλό δείκτη δικαιοσύνης και δημοκρατίας, με τη χειρότερη ίσως απόδοση των μαθητών στον κόσμο ως προς την ικανότητα να κατανοούν κείμενα και να εκτελούν απλές αριθμητικές πράξεις, καθώς και με έναν εθνικό δείκτη...





Και κάπως έτσι χρεοκοπήσαμε

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

4/03/2024 - 19:32                                                                        5                                
Μέχρι πρόσφατα είχα την άποψη ότι, με αφορμή τη συμπλήρωση 50 ετών από την αποκατάσταση της δημοκρατίας, είναι η ώρα να μιλήσει επιτέλους και ο πρώην πρωθυπουργός Κώστας Καραμανλής για τα αίτια της οικονομικής περιπέτειας της χώρας...





Αντί συγγνώμης, θριαμβολογία

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

4/03/2024 - 18:19                                                                        3                                
Από μια άποψη, ήταν χρήσιμο το συνέδριο της «Καθημερινής» και των άλλων… ευγενών φορέων επιμόρφωσης για τα 50 χρόνια της δημοκρατίας στη νεότερη Ελλάδα. Μας θύμισε, αν μη τι άλλο, ποιοι ευθύνονται για την καταστροφή της χώρας...





Las Hellas…

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

4/03/2024 - 17:51                                                                        2                                
Η πανδημία του COVID 19 μας βρήκε ως κράτος εντελώς απροετοίμαστους και συνεπώς ανίκανους να διαχειριστούμε το «τσουνάμι» που θα επακολουθούσε τόσο οικονομικά όσο και κοινωνικά. Ρημαγμένη ήταν ήδη η υγεία, η παιδεία και η κοινωνική πρόληψη-φροντίδα...





Αυτοκτόνησε πολιτικά… μπας και επιστρέψει

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

4/03/2024 - 17:01                                                                        1                                
Τον αποκάλεσαν «κωλοτούμπα» ως πρωθυπουργό και τελικά το παρατσούκλι το έχει κερδίσει με το σπαθί του. Ο Τσίπρας διάλεξε όχι το συνέδριο του κόμματός του, αλλά αυτό της... «Καθημερινής» για να κάνει δημόσιες δεύτερες σκέψεις μετά την ταπεινωτική...





Επί προσωπικού…

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

4/03/2024 - 16:51                                                                        0                                
Καταρχάς, ευχαριστώ τoν κ. Κεφαλογιάννη για την ευαισθησία που επέδειξε και την άμεση απάντησή του στη «Ριπή» της 27ης/2/24 υπό τον τίτλο «Ο γαλαντόμος κ. Κεφαλογιάννης». Επίσης, συγχαρητήρια στην κυβέρνηση για τη διάθεση 100.000.000 ευρώ από το...





Ο χρόνος και το Λεσβιακό Ημερολόγιο

ΕΛΛΑΔΑ

4/03/2024 - 16:12                                                                        0                                
Τι είναι τελικά χρόνος; Είναι η διαδοχή και εξέλιξη των γεγονότων στο παρελθόν, στο παρόν και το μέλλον; Είναι χρονική διάρκεια, δηλαδή μέγεθος κατά τη Φυσική, ή έστω μετρήσιμη θεμελιώδης ποσότητα; Μα τότε πώς αποτελεί την τέταρτη διάσταση, αφού διαστέλλεται κατά...





Όψις ένθεος ή η υπέρβαση του κλασικισμού

ΕΛΛΑΔΑ

4/03/2024 - 16:03                                                                        0                                
Όψις ένθεος ή η υπέρβαση του κλασικισμού στις παλαιολόγειες τοιχογραφίες στο Καθολικό της Ιεράς Μονής Παντοκράτορος του Αγίου Όρους. Όψις ένθεος ή η πρόσληψη, η αποδοχή και η απεικόνιση της ανθρώπινης φύσης, την οποία λοιδορεί και χλευάζει και εργαλοποιεί η...





Καρμανιολής και ΓεωργιΑΔΗΣ:  Το ντουέτο της συμφοράς

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

4/03/2024 - 15:35                                                                        1                                
Στην αλήστου μνήμης δήλωση του κ. ΓεωργιΑΔΗ «Αν ο υπουργός Μεταφορών έλεγε ότι έχουμε πρόβλημα ασφάλειας στα τρένα, δεν θα έμπαινε κανείς», η οποία αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα ποινικά αυτογκόλ του λαλίστατου Υπουργού της Νέας Δικτατορίας...





H αλήθεια για τα Μνημόνια άργησε 15 χρόνια

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

4/03/2024 - 15:10                                                                        1                                
Ποτέ δεν είναι αργά να μάθουμε τη νεότερη Ιστορία μας. Ποτέ. Αρκεί να εξάγουμε τα αναγκαία συμπεράσματα για να μην επαναλάβουμε τα ίδια λάθη. Όσοι είστε πιστοί αναγνώστες αυτής της εφημερίδας θα θυμάστε σίγουρα τις επανειλημμένες αναφορές μας...





Παραλειπόμενα Βατραχομυομαχίας

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

4/03/2024 - 14:07                                                                        2                                
Το συνέδριο της «Καθημερινής» λειτούργησε ψυχοθεραπευτικά. Οι πολιτικοί αναλύθηκαν, έβγαλαν τα εσώψυχα τους.  Ακούσαμε έτσι πολλά, βγήκαν αλήθειες και καημοί, ομολογίες πίστεως και απιστίας, λάθη και προσδοκίες...





Συνέδριο «Καθημερινής»: καταστροφή ιλουστρασιόν

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

4/03/2024 - 12:28                                                                        0                                
Το συνέδριο της «Καθημερινής» για τη Μεταπολίτευση θα μπορούσε να αποτελέσει μια χαρά «πλυντήριο» για τους ηθικούς και φυσικούς αυτουργούς της εθνικής καχεξίας. Όμως, όποιος έχει υποστεί επί σειρά ετών τόσα δυσπερίγραπτα χουνέρια (Ίμια, Οτσαλάν, Χρηματιστήριο...





Είναι ο Στέφανος… Τσάκας της πολιτικής;

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

3/03/2024 - 11:36                                                                        5                                
Διασκεδάζω εσχάτως με μερικούς καλούς φίλους που έχουν βαλθεί να με πείσουν ότι ο Κασελλάκης είναι ένα είδος… Τσάκα της πολιτικής. Κάτι σαν φτηνή, πασχαλιάτικη φωτοβολίδα made in China...





Αλήθειες και πολιτική

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

2/03/2024 - 17:00                                                                        2                                
Δυσκολεύονται στις μέρες μας οι πολιτικοί να ερμηνεύσουν πολλές από τις συμπεριφορές των πολιτών. Το τέλος των παραδοσιακών ιδεολογικών γραμμών, τα ζητήματα που έφεραν στο προσκήνιο η παγκοσμιοποίηση και η αλματώδης ανάπτυξη της τεχνολογίας δημιουργούν...





Ανοίγουν πόρτα για δυτικό  στρατό στην Ουκρανία

ΚΟΣΜΟΣ

2/03/2024 - 16:50                                                                        2                                
Δύο χρόνια μετά τη ρωσική επέμβαση στην Ουκρανία, η οποία, παρά την τεράστια οικονομική και αμυντική βοήθεια της Δύσης, βρίσκεται στο κατώφλι της κατάρρευσης στο μέτωπο και στην οικονομία, Ευρωπαίοι ηγέτες, με πρωταγωνιστή τον Γάλλο πρόεδρο...





Τέμπη: Ένα προμελετημένο έγκλημα!

ΕΛΛΑΔΑ

2/03/2024 - 16:44                                                                        2                                
Έκλεισε ένας χρόνος από το έγκλημα στα Τέμπη, με την Ελλάδα να θρηνεί τα 57 αθώα θύματα αλλά και τις οικογένειές τους, που στερήθηκαν για πάντα το μέλλον μαζί τους. Στα τρία άρθρα μου για το δραματικό αυτό συμβάν (Newsbreak 2 και 8 Φεβρουαρίου και...





Αυτά συμβαίνουν και εις στην αλλοδαπήν

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

2/03/2024 - 16:32                                                                        0                                
Το πόσο καλή, αλλά και το πόσο παιδαριώδης είναι η κυβερνητική προπαγάνδα είναι γνωστό ακόμη και στην… κυβέρνηση. Πρόσφατο παράδειγμα. Ενώ η κοινή γνώμη παρακολουθούσε συγκλονισμένη την εισβολή...





Περί Ευρώπης…

ΚΟΣΜΟΣ

2/03/2024 - 15:48                                                                        1                                
Η λέξη Ευρώπη σε όλη την υφήλιο, συνειρμικά, πέρα από τον γεωγραφικό ορισμό, σήμαινε διαχρονικά περισσότερα πράγματα. Σήμαινε ανθρωποκεντρικό πολιτισμό, που θέλει τον άνθρωπο πολίτη, που λειτουργεί με σημαία τις αρχές της ελευθερίας και της δημοκρατίας...





Σαπούνια γιαχνί, σαμπουάν στη σούβλα*

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

2/03/2024 - 14:28                                                                        0                                
Τα σούπερ μάρκετ με την κυβέρνηση του Κυριάκου Μητσοτάκη έχουν βρει τον μήνα που τρέφει τους έντεκα. Τα δισεκατομμύρια που έχουν βγάλει μπορούν να φανούν αρκετά ακόμα και στον πιο λιμασμένο για χρήμα τοκογλύφο σε Ανατολή και Δύση. Το ράλι της ακρίβειας...





Στενάχωρες διαπιστώσεις

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

1/03/2024 - 21:43                                                                        2                                
Το έγκλημα στα Τέμπη δεν ανέδειξε μόνο τις αδυναμίες του κρατικού μηχανισμού να λειτουργήσει με αποτελεσματικότητα και ασφάλεια. Δεν ανέδειξε μόνο την ανευθυνότητα των υπευθύνων, των ωχαδερφισμό, τον κυνισμό της εξουσίας απέναντι στους πολίτες...





Δεν στριμώχνεται η αρκούδα

ΚΟΣΜΟΣ

1/03/2024 - 21:14                                                                        3                                
«Έχουμε κι εμείς όπλα που μπορούν να χτυπήσουν στόχους στο έδαφός τους. Όλα αυτά απειλούν να προκαλέσουν πυρηνική σύγκρουση και την καταστροφή του πολιτισμού. Δεν το καταλαβαίνουν αυτό;» αναρωτήθηκε για τους Ευρωπαίους θυμωμένα ο Πούτιν στην ετήσια...





«Εστία»: Βόμβα Τσακαλώτου: Η τρόικα μας πίεζε  να παρέμβουμε στην δίκη για το έλλειμμα!

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

1/03/2024 - 20:43                                                                        1                                
Αποκαλύψεις που ξεκαθαρίζουν, έστω με καθυστέρηση ετών, την υπόθεση της διογκώσεως του ελλείμματος που οδήγησε στο δεύτερο Μνημόνιο, έγιναν κατά το συνέδριο της «Καθημερινής» για τα 50 χρόνια της μεταπολιτεύσεως...





Ελληνοτουρκικά: Όταν οι διαμορφωτές της κοινής γνώμης εκτίθενται

ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

1/03/2024 - 19:09                                                                        0                                
Ο ΥΠΕΞ της Τουρκίας, απαντώντας σε ερώτηση βουλευτή, μας...





Δικαιοσύνη στην Ελλάδα; Μπουχαχαχά!

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

1/03/2024 - 18:35                                                                        1                                
Ίμια, Οτσαλάν, Χρηματιστήριο, Siemens, ολυμπιακά έργα, βαλίτσες μετρητών σε...





«Είναι η βαρβαρότητα…»

ΚΛΕΙΔΑΡΟΤΡΥΠΑ

1/03/2024 - 17:42                                                                        0                                
«Είναι η βαρβαρότητα. Την βλέπω να 'ρχεται μεταμφιεσμένη, κάτω από άνομες συμμαχίες και προσυμφωνημένες υποδουλώσεις. Δεν θα πρόκειται για φούρνους του Χίτλερ ίσως, αλλά για μεθοδευμένη και οιονεί επιστημονική καθυπόταξη του ανθρώπου. Για τον πλήρη...





Νηστεία στα πάθη, τόπο στην οργή

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

1/03/2024 - 15:34                                                                        7                                
Το άρθρο του αρχιδιακόνου της Αρχιεπισκοπής Αθηνών πατέρα Ιωάννη Μπούτση στην «Εστία», με το οποίο άσκησε κριτική στην Πρόεδρο της Δημοκρατίας για την αντιθεσμική στάση της στο ζήτημα του γάμου των ομόφυλων ζευγαριών, προκάλεσε μεγάλη αίσθηση και...





Θα βγάλει «κόρακας κοράκου μάτι»;

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

1/03/2024 - 14:22                                                                        8                                
Καθώς ώρα με την ώρα, μέρα με την ημέρα, εκτοξεύεται ο αριθμός των υπογραφών στο διαδικτυακό ψήφισμα για τα Τέμπη, διευρύνεται και η συζήτηση για τη νομική αξία του. Πέραν της αυτονόητης ηθικής και κοινωνικής...





Η μέθεξη Σημιταριού και Νεομητσοτακισμού ως η πιο καταστροφική βόμβα στα θεμέλια της ελληνικής κοινωνίας

ΠΟΛΙΤΙΚΗ

1/03/2024 - 13:13                                                                        6                                
«Δε διανοήθηκα ποτέ να εργαλειοποιήσω εθνικές τραγωδίες για πολιτικό όφελος». Κι όμως! Αυτή η απίστευτη δήλωση ανήκει στον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη! Έγινε χθες κατά τη διάρκεια  εκδήλωσης της «Καθημερινής» για τα πενήντα χρόνια της...
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Μιλούν και οι… πρωτοπόροι





Το παράδειγμα της Ιρλανδίας





Ευρωεκλογές: Θα εκδηλωθεί η δυσαρέσκεια στην κάλπη;





Η κυρία Μισέλ δεν θα βγει;





Μαζί με τον Λάνθιμο «σαρώνουν» στο Χόλιγουντ




                        






 

Μιλούν και οι… πρωτοπόροι

Όταν ακούμε την Αριστερά να καταδικάζει τους όχλους (όπως τώρα, δα, για τις φάπες που έπεσαν στη Θεσσαλονίκη), νομίζω...
12/03/2024 - 21:18













Το παράδειγμα της Ιρλανδίας
Του δρος Απόστολου Κρητικόπουλου*Η Ιρλανδία είναι η 7η πιο δημοκρατική χώρα στον κόσμο, βάσει του παγκοσμίως έγκριτου «δημοκρατικού δείκτη»...

12/03/2024 - 20:15













Ευρωεκλογές: Θα εκδηλωθεί η δυσαρέσκεια στην κάλπη;
Mπορεί το 41% του Κυριάκου Μητσοτάκη και τα χαμηλά ποσοστά των κομμάτων της Κεντροαριστεράς να προϊδεάζουν για μία νέα...

12/03/2024 - 19:50













Η κυρία Μισέλ δεν θα βγει;
Άφωνη και με κομμένη την ανάσα η κοινή γνώμη παρακολουθεί την υπόθεση της Άννας Μισέλ Ασημακοπούλου, η οποία, εν...

12/03/2024 - 19:00













Μαζί με τον Λάνθιμο «σαρώνουν» στο Χόλιγουντ
«Είμαι ένα κορίτσι από την Αριζόνα και αυτός είναι ένας τύπος από την Αθήνα. Δεν ξέρω πώς δούλεψε αυτό»...

12/03/2024 - 18:37













Τα Όσκαρ της περηφάνιας και τα Όσκαρ της ντροπής!
Ο Γιώργος Λάνθιμος και το «Poor Things» του γνώρισαν την καταξίωση, μετά το κοινό, και στην κρίση των ειδικών,...

12/03/2024 - 18:21













Έρμη Ελλάδα…
Η πατρίδα μας είναι ευλογημένος τόπος. Όμορφος τόπος. Αγιασμένος τόπος. Κοιτάς ψηλά και βλέπεις τους αγγέλους να σου χαμογελούν...

12/03/2024 - 14:47













Η παρακμή βραβεύει τον εαυτό της
Ακόμα μία «τελετή» απονομής των βραβείων Όσκαρ έληξε με τους συνηθισμένους «θριάμβους» και τις απογοητεύσεις των επαγγελματιών που βοηθούν...

12/03/2024 - 13:56












                        











Explore more




 


Μιλούν και οι… πρωτοπόροι





Το παράδειγμα της Ιρλανδίας





Ευρωεκλογές: Θα εκδηλωθεί η δυσαρέσκεια στην κάλπη;





Η κυρία Μισέλ δεν θα βγει;





Μαζί με τον Λάνθιμο «σαρώνουν» στο Χόλιγουντ





Τα Όσκαρ της περηφάνιας και τα Όσκαρ της ντροπής!
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ΔΗΜΟΦΙΛΗ




 
Αντιπερισπασμοί: Ανάψτε τον πυρσό εσείς, μόνο μην πολυπλησιάζετε και σας βγει κάνα μάτι….



Έρμη Ελλάδα…



H… πεφωτισμένη ελίτ δεν μπορεί να υποχωρεί στον «εθνικισμό» του λαουτζίκου



Ευρωεκλογές: Θα εκδηλωθεί η δυσαρέσκεια στην κάλπη;



Στο έλεος ασώματων πολιτικών κεφαλών
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